
  

  

 
 
 
Anfrage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 25.03.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zur Umsetzung des gefassten Baubeschlusses 

für die Außenanlagen zur Ausweichschule/neue weiterführende Schule am 
Standort Holzplatz 

  
 
Wir fragen die Verwaltung: 
 

1. Gab es Abweichungen vom gefassten Baubeschluss wie z.B. Quantität der 
Bäume, Sträucher, Bänke und Freiraummöbel oder oder dem Zeitplan der 
Planung und des Bauablaufs? 

 
2. Sollte es Abweichungen vom Baubeschlusses geben haben, wo lagen dafür die 

Ursachen? 
 
gez. Andreas Scholtyssek 

Fraktionsvorsitzender 

 

 

Baubeschluss für die Außenanlagen zur Ausweichschule/neue weiterführende Schule am 
Standort Holzplatz http://buergerinfo.halle.de/vo0050.asp?__kvonr=15367 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/01057 
Datum:   05.03.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Scholtyssek, 
Andreas 
Plandatum:     
   

http://buergerinfo.halle.de/vo0050.asp?__kvonr=15367


   

 
 
 
 



   

 
 
Stadt Halle (Saale)         02.04.2020 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 25.03.2020 
 
Anfrage der CDU-Fraktion zur Umsetzung des gefassten Baubeschlusses für die 
Außenanlagen zur Ausweichschule / neue weiterführende Schule am Standort 
Holzplatz 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/01057 
 
TOP: 10.5 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
 
1. Gab es Abweichungen vom gefassten Baubeschluss wie z.B. Quantität der Bäume, 
Sträucher, Bänke und Freiraummöbel oder dem Zeitraum der Planung des 
Bauablaufs? 
 
Auf Grund von Abstimmungen zur Befahrung des Schulgeländes durch die Feuerwehr wurde 
im Bereich des nördlichen Vorplatzes ein Baum weniger gepflanzt, welcher an einem 
anderen Standort des Holzplatzes stehen wird. Die Sonnensegel des grünen 
Klassenzimmers werden jeweils in der Sommerperiode voraussichtlich von Mai bis Oktober 
montiert und danach wieder demontiert, erstmalig im Mai 2020. Laut Baubeschluss war die 
Fertigstellung der Außenanlagen für August 2019 geplant. Aufgrund der Lieferfristen sind die 
Spielbereiche erst im 4. Quartal 2019 vollständig fertiggestellt worden. Die Oberfläche der 
Laufbahn wird aus Gründen der Witterung im 2. Quartal 2020 endgültig hergestellt. 
 
 
2. Sollte es Abweichungen vom Baubeschluss gegeben haben, wo lagen dafür die 
Ursachen? 
 
Siehe 1. 
 
 
 
 
 
Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 
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